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ESTADO DE SERGIPE
CÂMARA MUNICIPAL DE SIRIRI-SE

Ata da 37u (trigésima setima) Sessão da Câmara
Municipal de Siriri do Estado de Sergipe.

Ao trigésimo dia do mês de junho do ano de dois mil e vinte
e um (30/0612021) em Sessão Extraordinária no Plenário
Vereador Jose Victor Alves em hora regimental
compareceram os Edis: Edézio José de Moura (Presidente),
Claudemi Santos Nunes (vice-presidente), Maria lzaneuza
de Moura Mendonça (1u secretária), Almir de Oliveira
Santos (2o secretário), os Vereadores: Jussikarlos Silva
Andrade, Ilmar Passos Santos, Jackson Martins Fontes,
Tiago Santos de Oliveira e Jamisson dos Santos Cruz.
Havendo número legal e quórum, o senhor Presidente
declarou aberta a presente sessão. Logo após, iniciou ao

Pequeno Expediente, concedendo a palavra à lo secretária
Maria lzanetza de Moura Mendonça, para fazer a leitura
da ata da sessão anterior, a qual foi aprovada por todos os
vereadores presentes. Logo após lbi feita a leitura das

matérias que deram entrada nesta casa: lndicação n'22 de
28 de junho de 2021; e Indicação no 24 de 28 de junho de
2021, todas da autoria da edil Maria lzaneuza de Moura
Mendonça. Em seguida, o Senhor Presidente deu início ao

Grande Expediente, concedendo a paiavra ao edil
Claudemi Santos Nunes, o qual saúda aos nobres colegas,
público presente e aos ouvintes do A1ô Siriri e mídias sociais.
O mesmo frisou que a gestão deve contratar mais
funcionários para a Secretaria Municipal de Obras. Sobre a
feira livre do município, o edil salientou que o domingo e o
dia mais apropriado para a realização da mesma. Com a
palavra, o vereador que hora fala concedeu um a parte ao edil
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Jamisson dos Santos Cruz, o qual informou que está
buscando, juntamente corn o filho do atual gestor municipal,
a possibilidade de contratação de Llma empresa de serviços
básicos para o município, o que gerará emprego para a
população siririense. Retomando a palavra, o edil que hora
fala Claudemi Santos Nunes, o mesmo frisou que aprovará
Indicação da edil Maria Izaneuza de Moura Mendonça, que

deu entrada neste dia, sobre contratação de uma empresa para

limpeza do município, o que reforçará o pedido que por
ventura já foi feito por demais vereadores. Por ordem de
inscrição, concedeu a palavra ao edil Jackson Martins
Fontes, o qual saúda aos nobres colegas, público presente e

aos ouvintes do Alô Siriri e mídias sociais. O mesmo frisou
que e necessário um planejamento Ílnanceiro antecedente à

contratação de uma empresa para o rnunicípio. Ressaltou que
estará sempre disposto a aprovar Indicações e Proietos de Lei
que visem benefícios para a população siririense.
Parabenizou ao edil Jussikarlos Silva Andrade pela fala na

rádio Fan FM. Salientou que a realização da feira livre do
rnunicípio aos sábados tem sido prejudicial a muitos,, e deve
ser transferida para o domingo. Frisou que a gestão

rnunicipal, juntamente com o Secretário Municipal de

Transportes, deve unir forças para solucionar o problema da
falta de veículos para atender às necessidades da população.
Em seguida, o senhor Presidente iniciou a Ordem do Dia,
onde colocou em discussão e votação única: Indicação no 19

de 09 de iunho de202l, da autoria do edil Claudemi Santos
Nunes, a qual após discutida foi aprovada por todos os

vereadores presentes. Em seguida, colocou em discussão e
votação única: Indicação no 20 de l8 de junho de 2021, da
autoria do edil Ilmar Passos Santos, a qual após discutida
foi aprovada por todos os vereadores presentes. Em seguida,
colocou em discussão e votação única: Indicação n" 21 de
22 de junho de 2021, da autoria do edil Tiago Santos de
Oliveira, a qual após discutida foi aprovada por todos os
vereadores presentes. Em seguida, colocou em discussão e 1'
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votação: Projeto de Lei n' 10 de 13 de abril de 2021,
dispõe sobre as diretrizes para a elaboração da Lei
Orçamentária referente ao exercício de 2022 e dá
providências correlatas, da autoria do Prefeito Municipal,
o qual após discutido foi aprovado por todos os vereadores
presentes. Logo após, o senhor Presidente iniciou a

Explicação Pessoal, concedendo a palavra ao edil Claudemi
Santos Nunes, o mesmo informou que o Secretário
Municipal de Assuntos Parlamentares estará presente nesta

casa Legislativa, na sessão do dia 06 de julho para prestar
esclarecimentos sobre assuntos diversos. Parabenizou à toda
equipe da Secretaria Municipal de Saúde pela dedicação e

esÍbrço no combate à Covid-19. Solicitou à gestão municipal
que atenda os pedidos da comunidade da Lagoa da Estrada.
Por ordem de inscrição, concedeu a palavra à edil Maria
lzaneuza de Moura Mendonça, a qual saúda aos nobres
colegas, público presente e aos ouvintes do Alô Siriri e

mídias sociais. Sobre a Indicação de sua autoria, por meio da
qual é solicitada a contratação de uma empresa para o
município, a edil salientou que visa apenas um reforço para

os que já atuam na cidade e melhorar a limpeza da mesma,
salientando que não deixará de expor suas ideias e opiniões,
ainda que outro vereador já tenha exposto o mesmo fato.
Ressaltou sobre a necessidade da contratação de um
psicólogo clínico para o município. Relatou que percorreu
ruas da cidade com mini trio e pe de serra, para reavivar a

tradição dos festejos juninos e levar a esperança de dias
melhores para todos. Por ordem de inscrição, concedeu a
palavra ao edil Ilmar Passos Santos, o qual saúda aos nobres
colegas, público presente e aos ouvintes do Alô Siriri e

mídias sociais. O mesmo Íiisou que arealizaçã,o da fbira livre
do município aos sábados é teimosia da gestão municipal,
pois é nítido os prejuízos que isto vem causando, solicitando
então que a feira seja transferida para o domingo. Solicitou à

gestão municipal, a construção de novos vestiários para o
campo de futebol do conjunto São João. Solicitou ainda que
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sejam feitos repa-ros na estrada que dá acesso ao povoado
Castanhal. Por ordem de inscrição, concedeu a palavra ao
edil Jussikarlos Silva Andrade, o qual saúda aos nobres
colegas, público presente e aos ouvintes do Alô Siriri e

mídias sociais. O mesmo informou à toda população sobre os

valores que o município de Siriri recebeu de Royalties, sendo
R$ 3.472.000,00 (três milhões' quatrocentos e setenta e dois
mil reais) o total recebido nos meses de março, abril, maio e
junho, chama atenção para o fato. Por ordem de inscrição,
concedeu a palavra ao edil Tiago Santos de Oliveira, o qual
saúda aos nobres colegas, público presente e aos ouvintes do
Alô Siriri e mídias sociais. O mesmo solicitou à gestão que

seja feito o pagamento dos 30% aos vigilantes contratados e

alocados do município, o que é direito dos mesmos.
Agradeceu à Secretaria Municipal de Saúde pela vacinação
dos Conselheiros municipais, o que foi solicitado pelo edil
atraves de Indicação. Sobre a possibilidade da contratação de

uma empresa de serviços básicos para o município, o edil
ressaltou que se alegrará com o feito, visto que o município
necessita. Solicitou que a feira livre do município seja
transferida para o domingo. Por ordem de inscrição,
concedeu a palavra ao edil Jamisson dos Santos Cruz, o
qual saúda aos nobres colegas, público presente e aos

ouvintes do Alô Siriri e mídias sociais. O mesmo relatou que

esteve na Secretaria de Estado do Desenvolvimento Urbano e
Sustentabilidade (SEDURBS), para reforçar pedido de
melhoria paÍa a sinalização do município de Siriri. Relatou
também que, segundo informações, um funcionário do
município está cobrando por serviços realizados, mesmo
tendo seu pagamento em dia pela prefeitura municipal. Nada
mais havendo a tratar o senhor presidente declarou encerrada
a presente sessão e convocou os nobres pares para o dia e à
hora conforme o Regimento Interno. Eu, Maria lzaneuza de
Moura Mendonça, 1u secretária desta casa, lavrei a presente
ATA que será assinada pelo senhor Presidente e demais
vereadores presentes.
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